



浙江省红十字会主办

2016年11月30日

星期三

第326期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博:@浙江省红十字会

新浪微博:@浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 捐赠热线电话 96232

■浙内准字第0136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>

省红十字会认真学习贯彻党的十八届六中全会精神

增强“四个意识” 落实全面从严治党 推进浙江红十字事业又好又快发展

□通讯员 浙红

11月4日，省红十字会党组理论学习中心组召开扩大会议，专题传达学习党的十八届六中全会精神。党组书记、常务副会长王冬梅主持会议，会机关和直属事业单位副处级以上干部参加学习。会上，大家集中学习了《中国共产党十八届中央委员会第六次全体会议公报》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》。

王冬梅指出，党的十八届六中全会是我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次具有里程碑意义的会议。全会明确习近平总书记的核心地位，正式提出“以习近平同志为核心的党中央”，反映了全党全

军全国各族人民的共同心愿，是党和国家根本利益所在，是坚持和加强党的领导的根本保证。全会对全面从严治党重大问题进行了专题部署，审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督提供了根本遵循。

王冬梅要求，一是要把认真学习贯彻十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。全体党员干部要深刻领会全会的重大意义，准确把握全会的精神实质，进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，做到思想上拥护核心、政治

上维护核心、行动上紧跟核心，同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。会机关党委要把学习全会精神作为重点内容，纳入“两学一做”学习教育，列入专题进行学习讨论。各党支部、各处室（单位）要分层次组织好学习，尽快把全会精神传达到每一位党员干部，要注意抓好退休党员、普通职工的学习，确保学习全覆盖。要组织党员领导干部带头撰写学习体会和理论文章，加深对全会精神的理解和认识。二是要把全面从严治党的要求，牢记于心、落实于行。要认真对照《准则》《条例》，结合“两学一做”学习教育，进行对照检查，深刻开展自我检查，综合分析、举一反三，有针对性地提出整改意见，真正查漏补缺、补齐短板。

要进一步加强督促检查和问责追责机制，运用好监督执纪“四种形态”，不折不扣地落实好新形势下全面从严治党的各项要求。三是要以全会精神为指导，结合红十字会工作实际，全力以赴做好第四季度工作，积极谋划好明年的工作思路。把学习贯彻中央全会精神转化为干事创业的强大精神动力，秉承“干在实处、走在前列、勇立潮头”的浙江精神，推进红十字事业又好又快发展。

会议还传达学习了省纪委《关于周达军同志违反中央八项规定精神和廉洁纪律问题的通报》和省直机关工委、省直机关纪工委《关于重申作风建设有关纪律规定 坚决制止赠送收受土特产品等行为的通知》。

丽水市委市政府给省红会送来锦旗

感谢全省红十字会系统紧急驰援遂昌山体滑坡灾区

□通讯员 刘常彬

11月7日，受丽水市委市政府委托，丽水市副市长戚永远一行专程赶到省红十字会，向省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅递交了感谢锦旗和感谢信，对全省红十字会系统紧急驰援遂昌苏村山体滑坡灾区表示感谢。

戚永远说，天灾无情、人间有爱，遂昌苏村山体滑坡发生后，省红十字会第一时间启动应急响应，连夜派出救灾工作组赶赴灾区，紧急调集全省红十字会系统18支应急救援队和心理救援队、240余名队员，携带6台大型挖掘机和大量救援设施设备，以最快速度驰援灾区抢险救灾；连夜启运家庭包等救灾物资，第一时间将救灾物资运抵灾区并发放到安置点受灾群众手中；特别是王冬梅常务副会长亲自率队，赶赴灾区现场指导和协调救灾救援工作，为夺取抢险救援胜利提供了强有力的支持。他代表丽水市委、市政府和灾区干部群众，以及丽水市266万人民，向省红十字会和参与此次救灾救援的全省红十字会系统广大红十字救援队员、志愿者



们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

9月28日17时28分，丽水市遂昌县苏村村发生山体滑坡灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。灾害发生后，省红十字会第一时间派出救灾工作组，赶赴现场参与协调指挥救援，并连夜调拨200个家庭包运抵灾区。省红十字(仙居、新昌)

应急搜救队、杭州市富阳区红十字狼群救援队、义乌市红十字救援队、东阳市红十字救援队、丽水市红十字救援队、永嘉红十字海鹰救援队等全省18支红十字救援队，根据现场救灾指挥部统一安排，冒雨搜救失联群众，受到社会各界普遍赞誉。9月30日，省委书记、省人大常

会主任、省红十字会名誉会长夏宝龙赶到遂昌苏村山体滑坡现场，指挥抢险救援，慰问受灾群众和救援人员。在苏村文化礼堂，夏宝龙书记看望和慰问了参加救灾救援的红十字救援队员和红十字志愿者代表，对全省红十字会系统迅速行动、参与救灾救援给予了高度评价和充分肯定。

深化“两学一做”学习教育 以良好的工作业绩迎接省红十字会“七大”召开

抓示范 促提升

我省开展第二批“红十字工作示范县(市、区)”考核评估

□通讯员 李伊平

“我看了你们的学校、社区、街道红十字会工作，觉得非常高兴，如果基层红十字会都像你们做得这么好，那全省红十字会的工作都会上一个新台阶。”10月31日至11月2日，省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅在湖州市吴兴区、海宁市开展省级红十字工作示范县(市、区)考核评估时，不时发出这样的感叹。

为在“十三五”期间持续推进县级红十字会规范化建设，进一步夯实我省红十字事业发展基础，根据省委省政府《关于加快发展红十字事业的意见》(浙委〔2012〕122号)有

关要求，今年省红十字会决定开展第二批省级“红十字工作示范县(市、区)”考核评估活动。

通知发出后，杭州、宁波、温州、绍兴等9个设区市的15个县(市、区)红十字会踊跃申报参加省级“红十字工作示范县(市、区)”评估。

11月上旬，省红十字会由会领导和相关处室负责人带队，组成六个考核评估组，对参与申报的县(市、区)红十字会工作进行实地考核评估。评估内容主要包括县(市、区)红十字会的发展环境、组织建设、救灾救助、关爱生命、宣传传播、规范管理等六大方面指标。

10月31日至11月2日，王冬梅一行先后来到湖州市吴兴区、海

宁市进行考核评估。

在吴兴区，王冬梅一行先后查看了朝阳街道碧浪湖社区红十字会“三合一”工作站、织里镇红十字会救护培训基地，并对吴兴区红十字会的工作台帐进行核查。

在海宁，王冬梅一行查看了马桥街道红十字活动营、马桥街道新塘村红十字会、海宁市红十字应急救护培训基地(海宁卫生学校)，并核查了海宁市红十字会的各项工作台账。

在分别听取吴兴区、海宁市红十字会负责人的工作汇报后，王冬梅说，“两地红十字会工作都开展得有声有色，非常扎实，确实为当地困难群众做了很多实事、好事。一是党

委和政府非常重视，出台推动红十字事业的政策，红十字事业发展环境良好；二是各部门、单位大力支持，资源共享，形成合力；三是红十字工作特色鲜明，管理规范，亮点纷呈，富有成效。实践证明，红十字会管理体制理顺，工作成效大不一样。”

王冬梅强调，全省红十字会要继续认真贯彻中央、省委关于加强和改进党的群团工作意见以及国务院、省委省政府关于加快发展红十字事业意见精神，紧紧围绕党委政府的中心开展工作，深入群众接地气，激发组织活力，凝聚更广泛的人道力量，提升红十字会服务群众的能力。

(下转第2版)

《浙江省红十字会志》出版发行

□通讯员 汪旦

近日，《浙江省红十字会志》正式出版发行。全志共分16章、50节、80万字，配图77幅，上起1911年建会，下至2011年底，系统真实地介绍了浙江红十字会百年的发展历史、工作情况、风采足迹等，翔实地记载了我省红十字运动百年来的工作实践，体现了时代特征、地区特

色和行业特点，填补了浙江红十字事业前无志书的空白。

《浙江省红十字会志》的编纂工作历时近五年，得到了全省各级红十字会和有关部门的大力支持，尤其是得到了省地方志办公室有关领导和专家的关心和指导。它的出版发行，有助于社会各界更全面地了解红十字事业，同时“存史、资政、教化”，具有重要现实意义。

我省红十字会系统一批先进典型

入围全国学雷锋志愿服务“四个100”展示和投票

□通讯员 刘常彬

11月12日至20日，由中宣部、中央文明办等部门联合开展的2016年宣传推选100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目、100个最美志愿服务社区等学雷锋志愿服务“四个100”先进典型活动进入事迹展示和公众投票环节。

我省红十字会系统推荐的浙江省红十字应急搜救队、舟山市红十字会海岛渔民流动医院、杭州江干区九堡街道兴安社区、温州医科大学公共卫生与管理学院“红十

生命相髓”志愿者服务队等4个先进典型进入事迹展示和投票环节。

“十二五”期间，省红十字会启动实施“情暖浙江·红十字志愿服务项目培育发展计划”，引导志愿服务向着专业化、社会化、品牌化、常态化方向发展。到“十二五”期末，全省建立各级各类红十字志愿服务队402支，登记志愿者5.74万人，其中注册志愿者2.83万人，志愿服务范围涉及救灾救援、救护培训、人道救助、生命关爱、筹资募捐、文化传播、健康促进、社区服务等，按专业、分领域的红十字志愿服务体系初步建立。

2016年“康恩贝健康之旅

—心脑血管疾病防治博爱行动”在庆元启动

□通讯员 范海萍

11月16日，省红十字会联合康恩贝集团在庆元县人民医院举行2016年“康恩贝健康之旅——心脑血管疾病防治博爱行动”启动仪式。康恩贝集团总裁吴仲时代表集团向庆元县、新昌县、常山县和温岭市4个县(市)红十字会捐赠价值共200万元治疗心脑血管疾病的药品。与会领导和嘉宾共同向受助群众代表现场发放了首批救助药品。

省红十字会党组成员、专职副会长高翔出席启动仪式并讲话。高翔对康恩贝集团一直以来对红十字事业的大力支持表示衷心感谢。他要求各项目实施地红十字会在当地党委政府的领导下，认真组织项目实施，努力做到公开、公平、公正，把爱心药品及时发放到最需要帮助的困难群众手上。

当天，庆元县人民医院还组织专家在现场开展心脑血管疾病防治宣传、义诊等活动。

省会举办心理应急救援知识与技能培训班

□通讯员 陈翔

11月14日至18日，省红十字会在湖州举办心理应急救援知识与技能培训班，全省各市、县(市、区)红十字心理救援队的50余名队员参加培训。省红十字会党组成员、专职副会长高翔出席开班仪式并讲话。

高翔全面回顾总结了“十二五”以来我省红十字应急救援队建设取得的成绩，高度评价了救援队在芦山地震、丽水里东、遂昌苏村山体滑坡、浦江失联儿童搜救等救灾救援

行动中发挥的独特作用。他对红十字心理应急救援队下一步发展提出了三方面要求：一要坚守和壮大传统阵地，针对省内台风、泥石流等特点，继续开展好灾前、灾中、灾后的心理救援工作；二要紧紧围绕红十字事业发展开展工作，将心理救援与“三救三献”结合，解决工作中遇到的心理方面难题；三要适应经济社会发展，努力开辟符合红十字宗旨的新领域，围绕精准扶贫，对贫困人群、特殊人群进行心理援助，激发他们积极向上的坚强意志，最终实现脱贫致富。

义诊义卖毅行——

省人体器官捐献管理中心在杭州西湖举办宣传纪念活动

□通讯员 曹燕芳

11月27日，省人体器官捐献管理中心组织省级有关医院专家、人体器官(遗体、组织)捐献志愿者、移植受者、红十字志愿者等150余人，在杭州西湖景区涌金广场举办“生命的礼物——2016浙江省人体器官(遗体、组织)捐献宣传活动”。

省红十字会党组成员、专职副会长高翔参加活动。

此次宣传纪念活动主要包括医

疗专家义诊、爱心义卖、环西湖毅行

等内容，得到广大红十字志愿者的支持，也吸引了过往游客的目光。

自2010年8月我省启动开展人体器官捐献工作以来，得到各级党委政府、卫生部门、媒体以及社会各界的大力支持。截至2016年11月底，全省已登记人体器官捐献志愿者5000余名，实现器官捐献600余例，使1800余名器官衰竭患者重获新生，500余名眼病患者重见光明。